

## ΕΜΗΕΤ

**Η** Ένωση Μηχανικών - Επιστημόνων Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ σε ανακοίνωσή της αναφέρεται σε εκτιμήσεις σχετικά με

«Rom Telecom» (ο ΟΤΕ της Ρουμανίας). «Cosmocom» (η εταιρεία κινητών επικοινωνιών - «Cosmote» της Ρουμανίας). «Globul» (η εταιρεία κινητών επικοινωνιών - «Cosmote» της Βουλγαρίας).

## Η ιδιωτικοποίηση του ΟΤΕ

τη συμφωνία της κυβέρνησης για την ιδιωτικοποίηση του ΟΤΕ με την εκχώρηση του μανάτζμεντ στην «Deutsche Telekom», αντί του ποσού των 400 εκατομμυρίων ευρώ περίπου.

Όπως αναφέρεται συγκεκριμένα, η κυβέρνηση έναντι 400 εκατομμυρίων ευρώ εκχωρεί τις εξής εταιρείες: ΟΤΕ, «ΟΤΕ Estate» (η εταιρεία με 2.500 κτίρια του ΟΤΕ σε όλη την Ελλάδα). «Cosmote», το δίκτυο κασστημάτων «Γερμανός», στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια. OTENET. «Hellas Sat» (η εταιρεία δορυφορικών επικοινωνιών του ΟΤΕ). «ΟΤΕ Sat Maritel» (η εταιρεία ναυτιλιακών επικοινωνιών του ΟΤΕ). «ΟΤΕ Globe» (η εταιρεία διεθνών επικοινωνιών του ΟΤΕ). «ΟΤΕ Academy» (το εκπαιδευτικό κέντρο του ΟΤΕ).

«Cosmofon» (η εταιρεία κινητών επικοινωνιών - «Cosmote» της FYROM). «ΑΜC» (η εταιρεία κινητών επικοινωνιών - «Cosmote» της Αλβανίας) και κάποιες ακόμα μικρότερες εταιρείες ιδιοκτησίας του ΟΤΕ.

Και ακόμα, εκποιούνται, όπως επισημαίνεται, η εθνική μας υπερηφάνεια και αξιοπρέπεια, καθώς και τα εργασιακά δικαιώματα 11.500 εργαζομένων στον ΟΤΕ, ενταγμένα σε ένα σχέδιο εκχώρησης και εκποίησης υποδομών της χώρας (λιμάνια, αεροδρόμια, αυτοκινητόδρομοι κλπ.).

Ωστόσο, τονίζεται ότι μόνο 400 εκατομμύρια ευρώ, με μέτριες εκτιμήσεις, κοστίζουν δύο μόνο από τα κτίρια του ΟΤΕ, αυτά στη λεωφόρο Κηφισίας στο Μαρούσι και στην οδό 3ης Σεπτεμβρίου και Πατησίων, στο

Πεδίον του Άρεως.

Αναφέρεται, επίσης, ότι με την εκχώρηση του management σε κάποιον τρίτο, ευνόητο είναι ότι ο διοικώδεν θα διαχειριστεί καλύτερα τον ΟΤΕ, προς όφελος του Έλληνα καταναλωτή, αλλά προς όφελος των δικών του επιχειρηματικών σχεδίων και των μετόχων του. Κανείς δεν μπορεί με βεβαιότητα να απαντήσει για τα τιμολόγια που θα επιβληθούν. Βλέποντας, όμως, ότι ο ΟΤΕ έχει σχεδόν τα φθηνότερα τιμολόγια στην ΕΕ, είναι τελείως λογικό τα τιμολόγια να πάρουν την ανιούσα. Με τον τρόπο αυτό θα παρασυρθούν προς τα πάνω και τα τιμολόγια των εναλλακτικών παρόχων, έτσι ώστε όλοι, πλην του Έλληνα καταναλωτή, να είναι ευχαριστημένοι.

Το απόρρητο των επικοινωνιών προφανώς θα διασφαλίζεται σε τέτοιο βαθμό, όσο διασφαλίζεται και σήμερα, στις μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες κινητής τηλεφωνίας. Όσον δε αφορά στις επικοινωνίες του στρατού, που τα δικά του εξυπηρετούνται από κυκλώματα του ΟΤΕ, ας αναπτύξει ο στρατός τα δικά του δίκτυα, ή ο Θεός ας βάλει το χέρι του.

## ΠΣΧΜ

**Η** «Εξοικονόμηση ενέργειας για δημόσια και ιδιωτικά κτίρια - Υφιστάμενη κατάσταση και προοπτικές - Εφαρμογή του νέου νομοθετικού πλαισίου», είναι

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 18 Ιουνίου 2008**, από τις 4.00 το απόγευμα έως τις 9.00 το βράδυ στην αίθουσα Αντιπροσωπείας ΤΕΕ (Καρ. Σερβίας 4, 5ος όρ.).

Το πρόγραμμα των ομιλητών συμπεριλαμβάνει εισηγήσεις από προ-

## Εξοικονόμηση ενέργειας στα κτίρια

το θέμα της εσπερίδας που συνδιοργανώνεται από τη Μόνιμη Επιτροπή Θεσμικού Πλαισίου Άσκησης του Επαγγέλματος (ΜΕΘΠ) και από τη μόνιμη Επιτροπή Ενέργειας (ΜΕΕ) του ΠΣΧΜ, με στόχο την ενημέρωση των μηχανικών για το νέο νομοθετικό πλαίσιο (Ν. 3661/2008, ΦΕΚ 89Α', 19.5.08) που αφορά στα «μέτρα για τη μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης των κτιρίων».

σκεκλημένα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, από εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων, της πανεπιστημιακής κοινότητας, και των συναρμόδιων υπουργείων (ΥΠΑΝ και ΥΠΕΧΩΔΕ), καθώς και από έμπειρα στελέχη του σχετικού τομέα της αγοράς.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εσπερίδας παρουσιάζεται στο site του ΠΣΧΜ: [www.psxm.gr](http://www.psxm.gr)

## Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ

Σε ψήφισμα του 11ου Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ καταγγέλλεται ως απαράδεκτη, αβάσιμη και προ-

## Ψήφισμα

φανώς καθ' υπόδειξιν της υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, η άσκηση του δικαιώματος βέτο από την Κυβερνητική Επίτροπο στην ομόφωνη απόφαση του ΔΣ του ΤΣΜΕΔΕ, που δικαίωνε σχετικά με τον τρόπο υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών, περιορίζοντας αυτές μόνο πάνω στο ύψος των συντάξιμων αποδοχών και σε 12μηνη βάση όπως ίσχυε μέχρι σήμερα.

Στο πλαίσιο αυτό αποφάσισε και πραγματοποιήσε 24ωρη πανελλαδι-

Εξέματα αρμοδιότητας του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου των Συλλόγων Αεροδιαστημικής

σωπος για τη χώρα μας είναι ο Σύλλογος Ελλήνων Αεροναυπηγών (ΣΕΑ), έγινε στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και παρευρέθησαν όλα τα μέλη του Συμβουλίου (εκπρόσωποι των εννιά χωρών - μελών), με-

## Συνεδρίαση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Συλλόγων Αεροδιαστημικής στην Αθήνα



CEAS (Council of the European Aerospace Societies) συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια της διήμερης συνάντησης εκπροσώπων του οργάνου που έγινε στην Αθήνα.

Η συνεδρίαση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, του οποίου επίσημος εκπρό-

ταξύ των οποίων και οι εκπρόσωποι της χώρας μας Τ. Τσιπινίδης (πρόεδρος του ΣΕΑ) και Γ. Συμεωνίδης (μέλος του ΔΣ και υπεύθυνος διεθνών σχέσεων του ΣΕΑ).

Αναπτύχθηκαν επίσης θέματα όπως: συντονισμός προγραμμάτων για το 7ο Πρόγραμμα - Γλαίσιο της ΕΕ, διοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων αεροδιαστημικής, περαιτέρω ανάπτυξη και εναρμόιση των σπουδών Αεροναυπηγικής στα ευρωπαϊκά ΑΕΙ, επαγγελματική αναγνώριση των αποφοίτων σχολών Αεροναυπηγικής των ΑΕΙ, καθώς και θέματα περαιτέρω διεύρυνσης του συμβουλίου, με την ένταξη νέων χωρών, όπως η ήδη υπό τελική έγκριση ένταξη της Φινλανδίας, ενώ υποψήφιες χώρες είναι η Ρωσία, η Πολωνία, η Τσεχία, η Πορτογαλία και η Ουκρανία. Επίσης, αποφασίστηκε η έκδοση επιστημονικού - τεχνικού περιοδικού του CEAS, το οποίο θα εκδίδεται ανά τρίμηνο, θα κυκλοφορεί παγκοσμίως, και η πρώτη κυκλοφορία του αναμένεται να γίνει το Α' τρίμηνο του 2009.

Ο πρόεδρος του ΣΕΑ, Τ. Τσιπινίδης, στην εναρκήτρια προσφώνησή του τόνισε τη σπουδαιότητα της συνεργασίας των χωρών - μελών αλλά και την αναγκαιότητα ανάπτυξης ισχυρότερων δεσμών μεταξύ των φορέων Αεροναυπηγικής για την περαιτέρω ανάπτυξη της εξειδικευμένης αυτής επιστήμης.

κή απεργία την Τετάρτη 21 Μαΐου 2008, με πραγματοποίηση απεργιακής συγκέντρωσης στην Αθήνα έξω από το υπουργείο, για να απαιτήσουμε την άμεση αποδοχή από την υπουργό τής παραπάνω ομόφωνης απόφασης του ΔΣ του ΤΣΜΕΔΕ.

Στην κινητοποίηση κλήθηκαν να πάρουν μέρος το ΤΕΕ, οι Σύλλογοι Μισθωτών Μηχανικών του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, οι εργοληπτικές οργανώσεις και οι λοιποί φορείς των μηχανικών δεδομένου ότι, εκτός από την αποδοχή του αιτήματος, η Υπουργός και η Κυβέρνηση ενόψει της έκδοσης των διαταγμάτων υλοποίησης της ενοποίησης του ΤΣΜΕΔΕ με τα υπόλοιπα Ταμεία Επιστημόνων, πρέπει να πάρουν την πρώτη ισχυρή προειδοποιητική απάντηση, που θα κάνει σαφή την αγωνιστική διάθεση των μηχανικών να παλέψουν για την κατάργηση του αντιασφαλιστικού νόμου στην πράξη.



**ΜΟΝΑΔΙΚΗ  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ!**

**ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΠΑΛΙΟ ΣΑΣ PLOTTER  
ΜΕ ΕΝΑΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΟ  
ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ 740 €**





**Ιδανική CAD λύση για αρχιτέκτονες, μηχανικούς, κατασκευαστικές εταιρίες, GIS εφαρμογές, κ.α.**

- ✓ Διάσταση +A0 (42,51"), Ανάλυση έως 2880 x 1440 dpi, Ταχύτητα 44 sec A1, Ethernet 10/100, USB 2.0, 256MB, Βάση στήριξης & καλάθι, Roll feed, Μόνιμες κεφαλές, Cartridges 110ml & 220ml, i2 Technology, κ.α.
- ✓ 1 Έτος On Site Εγγύηση, Δωρεάν Μεταφορά, Εγκατάσταση και Εκπαίδευση για τους Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης
- ✓ Δυνατότητα επέκτασης της εγγύησης σε 3 έτη On Site με κόστος 495 €!!

**Τιμή Λιανικής 3.990 €**

**Τιμή Αντικατάστασης 3.250 €**

**Η προσφορά ισχύει έως 30/06/2008. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας.**

CPI A.E: Επίσημος διανομέας και το εξουσιοδοτημένο Service της MUTOH στην Ελλάδα

CPI A.E. Αθήνα: Παρισίων 1, 117 79 Τηλέφωνο: 210 46.00.000  
 5 Τηλεομοιοτυπία: 210 46.00.000 Fax: 210 46.00.000



**ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ &  
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ  
ΜΕΛΩΝ  
ΤΕΧΝΙΚΟΥ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ  
ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ**



## Πρόσκληση για επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης

Το ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ, πιστοποιημένο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης με κωδικό ΕΚΕΠΙΣ 11101764, πρόκειται να υλοποιήσει στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Αττικής το παρακάτω επιδοτούμενο

πρόγραμμα κατάρτισης:

Το Πρόγραμμα είναι ενταγμένο στο Γ' Κοινωνικό Πλαίσιο Στήριξης 2000-2006, Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αττικής, Μέτρο 2: Ανάπτυξη Ανθρώπινων Πόρων, Έργο: Κατάρτιση Ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα

Επαγγελματικής Κατάρτισης. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (75%) και το ΠΕΠ Αττικής (25%).

Στους καταρτιζόμενους μηχανικούς θα καταβληθεί μεικτό επίδομα 3,5 ευρώ για κάθε ώρα κατάρτισης, σε όσους δε ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες πληθυσμού θα καταβληθεί το μεικτό ποσό των 5,00 ευρώ ανά ώρα κατάρτισης.

Δικαιολογητικά και αίτηση συμμετοχής υπάρχουν στην ιστοσελίδα: <http://www.iekemtee.gr>, καθώς επίσης και στη Γραμματεία του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ, στην οδό Κολωνού 12-14 και στα τηλ.: 210-5221.195, 210-5221.638 (11.00 π.μ. - 4.00 μ.μ.). Υπεύθυνη ενημέρωσης: Βίλλυ Χαβιαρά.

	Κωδικός	Τίτλος - Περιγραφή
<b>Πρόγραμμα</b>	I	Σχεδίαση Ολοκληρωμένων Πληροφοριακών Συστημάτων και Ανάπτυξη Διαδικτυακών Υπηρεσιών
<b>Περιοχή</b>		Κέντρο Αθηνών
<b>Διάρκεια σε ώρες</b>		250
<b>Κατηγορία καταρτιζομένων</b>		<b>Μηχανικοί μέλη ΤΕΕ εγγεγραμμένοι στο ΤΣΜΕΔΕ</b>
<b>Αριθμός καταρτιζομένων</b>		20
<b>Περίοδος υλοποίησης</b>		Ιούνιος - Ιούλιος 2008
<b>Προθεσμία υποβολής αιτήσεων</b>		Ιούνιος 2008

## Διεθνής διαγωνισμός



Ο Δήμος του Dubai και το «ThyssenKrupp Elevator» προκηρύσσουν ένα διεθνή, ανοικτό, δημόσιο, ανώνυμο διαγωνισμό προκαταρκτικού σχεδίου, που θα ολοκληρωθεί σε ένα στάδιο. Σκοπός του διαγωνισμού είναι ο σχεδιασμός ενός εμβλήματος για την προώθηση του νέου προσώπου του Dubai.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αρχιτέκτονες και οι ομάδες αρχιτεκτόνων ό-

λου του κόσμου, που έχουν το δικαίωμα άσκησης επαγγέλματος στη χώρα τους.

Ο διεθνής διαγωνισμός έχει την έγκριση της Διεθνούς Ένωσης Αρχιτεκτόνων - UIA και είναι σύμφωνος με τους κανονισμούς της UIA και της UNESCO.

### Χρονοδιάγραμμα

- Προθεσμία εγγραφής: 31 Αυγούστου 2008

- Προθεσμία αποστολής συμμετοχών: 31 Ιανουαρίου 2009

- Προθεσμία παραλαβής συμμετοχών: 28 Φεβρουαρίου 2009

- Ανακοίνωση αποτελεσμάτων και απονομή βραβείων στο Ντουμπάι: Μάιος 2009

Οι εγγραφές θα γίνουν ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας: [www.thyssenkrupp-elevator-architecture.com](http://www.thyssenkrupp-elevator-architecture.com)

Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στα αγγλικά.

[www.thyssenkrupp-elevator-architecture.com](http://www.thyssenkrupp-elevator-architecture.com)

## Εκστρατεία για την αποτροπή εγκατάστασης πυρηνικών σταθμών



Η συζήτηση για την κατασκευή πυρηνικού σταθμού και στην Ελλάδα άνοιξε πρόσφατα. Ένα από τα βασικά επιχειρήματα που προβάλλεται είναι ότι αφού ανακοινώνουν πολλές γεγονοτικές χώρες την πρόθεσή τους να κατασκευάσουν πυρηνικούς σταθμούς και κινδυνεύουμε έτσι κι αλλιώς, γιατί να μην κάνουμε κι εμείς; Ο απόλυτος παραλογισμός, τονίζει το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου: Όταν ο γείτονάς σου λέει ότι θα βάλει μία βόμβα στο σπίτι του, δεν πας να βάλεις κι εσύ μία στο δικό σου. Κάνεις τα πάντα για να τον αποτρέψεις. Γι' αυτό ζητάμε πολιτικές πρωτοβουλίες σε διεθνές επίπεδο για την απόκρουση της πυρηνικής απειλής.

Το Διεθνές Δίκτυο «Mediterranean

No Nuclear Neighborhood-MN3» οργανώνει ενημερωτική εκστρατεία και συλλογή υπογραφών κάτω από κείμενο που μπορείτε να βρείτε στις ιστοσελίδες [www.mn3network.org](http://www.mn3network.org) και [www.manw.org](http://www.manw.org). Μπορείτε επίσης να βρείτε και έντυπο για να τυπώσετε και να μαζέψετε υπογραφές. Πάνω στο έντυπο υπάρχει η διεύθυνση όπου μπορείτε να αποστείλετε τα αντίτυπα.

Στην Ελλάδα την προσπάθεια στηρίζουν από κοινού το «Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου», το ελληνικό γραφείο της «Greenpeace», το «WWF Ελλάς», το «Δίκτυο Μεσόγειος SOS» και το «Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ)». Χρειαζόμαστε -τονίζουμε- τη συμμετοχή σας. Χρειαζόμαστε τη στήριξή σας. Είναι ο μό-

νος σίγουρος τρόπος για να αποτραπεί η εγκατάσταση νέων πυρηνικών σταθμών.

Εξάλλου, το «Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου» με επιστολές που απέστειλε προς την Margaret Chan, γενική διευθύντρια της Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας (ΠΟΥ), αλλά και στον Έλληνα υπουργό Υγείας, Δημήτρη Αβραμόπουλο, τους κάλεσε να αναλάβουν πρωτοβουλία, ώστε στην Παγκόσμια Συνέλευση Υγείας που επρόκειτο να πραγματοποιηθεί το Μάιο στη Γενεύη, να τροποποιηθεί η συμφωνία που υπογράφηκε στις 28 Μαΐου 1959 μεταξύ ΠΟΥ και Διεθνούς Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας (ΔΕΑΕ), σύμφωνα με την οποία επιβάλλεται ουσιαστικός έλεγχος και λογοκρισία στις μελέτες της ΠΟΥ για τις επιπτώσεις της ατομικής ενέργειας στην ανθρώπινη υγεία. ■